

查询企业信誉度, 搜搜11315

菏泽举办3·15现场消费维权活动, 全国企业征信系统正式在荷启动

本报菏泽3月17日讯(记者 崔如坤 通讯员 徐珂)“买的药费还不用”、“鞋不到一周就开裂了”……15日, 菏泽工商、物价、消防等部门, 在菏泽中华路银座广场前设立投诉台, 开展消费维权咨询、服务活动, 接受消费者现场投诉和咨询。同日, 11315全国企业征信系统在菏泽正式启动。

“这两盒牛奶包装差不多, 就一字之差, 市民购买时可要细心。”活动现场, 最热闹的当数工商人员

设立的如何辨别假冒伪劣产品展台, 台前围满了好奇的市民, 工作人员正教他们如何识别假烟、假酒、假奶和假饮料等。

活动过程中, 工作人员除接受市民投诉、咨询, 还向市民发放宣传资料, 以增强他们的维权意识。菏泽市工商局副局长胡海燕介绍, 2013年, 菏泽市工商机关和各级消协组织将继续加强市场监管, 保障消费安全, 解决消费领域社会关注、群众关心、政府重视的热点难点问题。

活动现场, 还举行了做诚实守信公民签名活动, 市民和大学生志愿者纷纷上前签名。当日, 11315全国企业征信系统在菏泽正式启动。据了解, 11315全国企业征信系统作为第三方公众征信平台, 为企业设立诚信档案, 如今菏泽95%以上的企业已纳入征信系统, 消费者可通过此系统查询企业信誉度, 它的启用也将推动菏泽跨入信用经济的新时代。

案例点击

假冒豆奶“傍名牌” 工商接报揪出来

本报巨野3月17日讯 近日, 巨野县工商局执法人员接到群众举报, 在城区和乡镇多家副食经营门市查获假冒某知名品牌豆奶粉40余件, 并依法对该豆奶进行了扣留。

据举报人介绍, 豆奶包装与真品并无差异, 而打看包装袋一看, 豆奶的颜色比真品明显发黄, 食用该豆奶时, 有明显的酸味, 认定其产品肯定质量有问题, 随即向工商部门进行举报。

接到举报后, 工商执法人员随即和知名品牌豆奶厂家进行联系, 生产厂家专门派人来巨野进行鉴定, 当即

认定此豆奶为假冒产品。随即工商执法人员根据群众举报的线索, 顺藤摸瓜, 拉网排查, 在城区和乡镇部分副食经营点查获此类假冒名牌豆奶共计40余件, 近1000包。

据柳林镇一副食经营户刘某交待, 他是于去年11月份购进的该品牌豆奶粉, 以5.2元每包的价格购进, 以6元每包的价格销售, 共购进3件, 每件24包, 现已销售出20包。

目前, 巨野县工商局执法人员正在追回已销售的假冒豆奶, 并根据其它相关线索追查制假窝点。等待假制假者的, 将是严厉的处罚。

销售不合格消防水带, 查!

本报巨野3月17日讯 15日, 巨野县工商局公平交易局联合消防大队和县质检局深入辖区消防产品销售点, 开展打击假冒伪劣消防产品专项整治行动, 依法查处了一批假冒伪劣消防产品。

据了解, 执法人员在对城区消防器材等重点销售点进行突击检查时发现, 有商户无视国家有关法律规

定, 对经营户讲清国家政策和法规后, 严格按照有关法律法规对这批不合格消防产品当场收缴, 并依法责令商户停止违法行为。

此次联合检查组共检查消防产品经营户6家, 查获未经3C认证的不合格消防水带10捆, 在经调查询问后, 依法对这批不合格消防水带依法进行了扣押封存, 待案件审核后准备作进一步处理。

168瓶假“牛二”被当场查获

本报巨野3月17日讯 为傍名牌谋取私利, 巨野一经营者竟将散装劣质白酒装入回收的某品牌酒瓶中, 并私自印制该品牌商标出售, 近日, 巨野县工商局根据群众举报, 将太平镇一制假售假窝点捣毁。

近年来“牛栏山”二锅头低度酒在中低档餐饮业尤其是农村广受欢迎, 并被人们亲切地称为“牛二”。近日, 巨野县工商局接到群众举报, 在太平镇一烟酒商店销售的“牛二”是假冒伪劣产品, 工

商局工作人员迅速赶到现场, 当场查获假冒“牛栏山”二锅头白酒168瓶。

据经营者刘某交待, 他看到北京“牛栏山”二锅头在农村销售行情很好, 便打起了它的歪主意。为了降低进货成本, 他从一私营小作坊内购进大量质量低劣的瓶装白酒, 又偷偷回收“牛栏山”二锅头酒瓶并私自印制了“牛栏山”二锅头的包装标识, 就这样挂羊头卖狗肉地将假冒“牛二”堂而皇之地出

通讯员 张允盛 记者 李德领 邢孟



活动当天, 消防监督人员将收缴的假冒伪劣消防产品和合格产品摆在一起, 向群众讲解如何识别。

3·15 全市遍插维权旗

动员消费者共同关注、参与打假维权

本报菏泽3月17日讯(记者 董梦婕 通讯员 孔海燕 朱殿立 刘蓝翔 张汉勇 宋健) 为努力营造维护消费者合法权益的社会氛围, 3月15日, 菏泽市八县两区工商系统在城区和各乡镇, 通过发放宣传资料, 张贴宣传画, 悬挂宣传横幅, 设立咨询投诉点等形式, 宣传相关法律、普及消费知识, 受理消费者的咨询和投诉, 积极引导消费者科学消费、理性消费、明白消费。

3月15日, 东明县工商局在县城大购物广场设置了主会场, 投诉台及假冒伪劣商品展示台, 现场展示假饮料、假烟酒、假药品、假农资等20余种假商品, 教授市民如何鉴别假货; 并现场受理消费者的投诉和申诉32起, 当场调解处理24起。

活动期间, 东明县工商局还组

织开展了食品安全、农资市场、霸王合同、床上用品等市场执法检查, 并积极协调组织县食品药品管理局、县烟草局、质监局等行政执法部门和县内电信公司、联通公司、移动公司、三联家电公司等9家公用企业作为协办单位, 积极参与到“消费与安全”年主题及消费维权大型宣传咨询服务活动中。

曹县工商局出动三十辆执法宣传车在城区主要街道对《消费者权益保护法》、《食品安全法》等法律法规知识进行了流动宣传。3月14日, 曹县工商局、单县工商局等还为2012年度评选出的山东消费者满意单位、诚信单位、支持维权先进单位颁发证书和奖牌。对进一步提高经营者的社会责任感, 进一步增强消费者的自觉维权意识和能力起到了推动作用。

定陶县工商局在县天联购物广场分别举行开展以“315学雷锋开放日”、“隆重纪念国际消费者权益保护日”为主要内容的大型咨询服务活动。活动现场设立了咨询服务台, 投诉受理台、调解服务台。

现场接受投诉的方式得到众多市民的称赞, “种现场设立咨询点的形式对我们群众来说方便了很多, 我们直接过来投诉, 减少了中间很多程序, 处理问题也非常有效率。”成武县市民刘女士说, 前段时间想装座机时, 某通讯公司却让她绑定一个手机套餐, 之前并未想投诉, 没想到在投诉台说明情况后, 这么一会就将事情解决了。

此次活动在推进消费维权、提高消费信心、构建和谐消费、维护社会稳定等方面发挥了积极作用, 受到社会各届的广泛好评。

齐鲁晚报

送烟? 送酒? 送脑白金? 过节送礼, 今年你有更好的选择

一年180元

让他天天看见你的好

长期出售《齐鲁晚报》订报卡, 凭此卡拨打发行热线5380711, 发行员将上门为您办理订报业务。

本订报卡价值180元, 加盖公章, 钢印有效

订报热线: 0530-5380711

